



## КДЦ принимает друзей

Культурно-досуговый центр Погранвойск Беларуси вновь принял у себя желанных гостей. Перед курсантами-пограничниками, преподавателями факультета, их семьями выступил фольклорный ансамбль "Чароўныя музыкі" Белорусского государственного университета культуры.

Руководит коллективом преподаватель кафедры народно-инструментального творчества Михаил Слизкий -- большой ценитель и знаток белорусского фольклора и народной музыки. Произведения, которые исполнили музыканты, -- это результат поездок студентов по городам и деревням нашей страны, где

они по крупицам собирали и записывали выступления самодельных артистов.

Девчата из ансамбля "Чароўныя музыкі" -- Елена Белуш, Татьяна Петрусева, Алесь Герашенко, Елена Рак, Наталья Карпович, Татьяна Гринь, Виолетта Хилькевич, Татьяна Шолко и Ольга Мельникова -- виртуозно выступили перед будущими офицерами Погранвойск. Курсанты, аплодируя в знак благодарности, не жалели ладоней.

**Тамара ЛЕОНЧЕНКО.**

Фото Владимира ЧЕСНОГО